







az hozzá, hogy a mi böhögési utasunk, ki minden költésben közt a kényelmesség lelkesül, végül ki-jelentette, hogy ő uton mindig olyan kocsit használ, mely tükör kamráskálával bír, mert neki öt percnyi megálló nem elegendő s ezzel a tragikomédia mindkét fél megnyugvására kedélyes véget ér, miután a rendőrség városligeti közgazdászai és egészségügyi közegek mind eldobhatják.

**Plebános-beköltés.** Losonczi úrja levelezőnk: A rozsnói püspökség által a losonci ker. róm. káth. egyházhöz plebánusok kinevezett dr. Valiora János, a rozsnói püspök volt titkára e hó 5-én érkezett Losoncra. Fogadtatásra igen impozáns volt. A vasutköz kimentek az egyházak, testületek képviselői, a róm. káth. iskolás gyermekek, tanítók és magánok nagy számban. A megérkezést papok az egyházi előjárások névben Grestis Miksa fogadta, igazgató údvözölté, mire dr. Valiora röviden beszámolt, megköszönve a szép fogadtatást. Tiszteletre méltóan, e hó 6-án, d. u. 1 órákor díszbevitelt volt a sörházban, melyen megjelent a város zene-ja, felekezeti különböző nélkül s az egyháztagok nagy számban, a jelenlétük száma meghaladta a 200-at. Grestis Miksa, Farkas Károly, Orszay Gyula, Rosenthal P. s többen elétek az ünnepeket pap, Margóczy József evang. lelkész a káth. káplánok, Busbak Ádám ev. egyházi, Szommer N. izraelita hitközségi elnökek az összejáratást irítotték poharakat. Volt még számos felköltés. Dr. Valiora János szép, emelkedett hangú beszédében beszámolt, megköszönve a szép fogadtatást. Tiszteletre méltóan, e hó 6-án, d. u. 1 órákor díszbevitelt volt a sörházban, melyen megjelent a város zene-ja, felekezeti különböző nélkül s az egyháztagok nagy számban, a jelenlétük száma meghaladta a 200-at. Grestis Miksa, Farkas Károly, Orszay Gyula, Rosenthal P. s többen elétek az ünnepeket pap, Margóczy József evang. lelkész a káth. káplánok, Busbak Ádám ev. egyházi, Szommer N. izraelita hitközségi elnökek az összejáratást irítotték poharakat. Volt még számos felköltés. Dr. Valiora János szép, emelkedett hangú beszédében beszámolt, megköszönve a szép fogadtatást. Tiszteletre méltóan, e hó 6-án, d. u. 1 órákor díszbevitelt volt a sörházban, melyen megjelent a város zene-ja, felekezeti különböző nélkül s az egyháztagok nagy számban, a jelenlétük száma meghaladta a 200-at. Grestis Miksa, Farkas Károly, Orszay Gyula, Rosenthal P. s többen elétek az ünnepeket pap, Margóczy József evang. lelkész a káth. káplánok, Busbak Ádám ev. egyházi, Szommer N. izraelita hitközségi elnökek az összejáratást irítotték poharakat. Volt még számos felköltés.

szemlést, ki alig volt 28 éves s jó anyagi viszonyok közt él, június 30-án szolgálati fejeztével agyonlétet magát. Az öngyilkosság oka a kezeli orvosok állítása szerint gyógyíthatlan betegségben rejlett. — **Szegeden** Ostromán Péter költéses tegnap délután forgópisztolyval megölt magát még évtizedes korában. Neje valószínűleg a betegség miatt kénytelen volt elhagyni a városát, melynek ő a tulajdonosa volt. — **Rövid hírek.** **Kovácsán** az úrbeszedésben volt ref. papi állásra Gúnczy János horvátok ref. lelkészét választották meg. **Mojvárt** (Fehérmegye) e hó 4-én nagy égi háború dúlt; a jég nagy kárt tett a szőlőkben, s a villám több helyen lecsapott, — egy házat fel is gyújtott. **Rácsalmás** (Fehérmegye) Gúbbos József építész fia csónakázás közben a Dunában esett. Holttestét csak 14 nap múltán, most találták meg. — **Eresztben** (Fehérmegye) Margisztrics József m. kir. tisztviselő agyonlétet magát. **A brónó** ev. esperességhez tartozó Csernáfaluiban jun. 29-án ment végbe Török József magyar esperes beiktatási ünnepe. **Debrecenben** egyik elhunyt éjél 10—12 húszer egy Balogh nevű esztét, aki megakart akadályozni a katonák által teremtett szénlopást, karddal üssékaszabolta. Az ügyet a katonai hatóságokhoz fordították. — **Seregélyesen** (Fehérmegye) Papp István és hó 2-án életmunkáját feladta a magát. — **A posonyi** patronatusi bizottság legutóbbi ülésében elhatározta, hogy a Símor hercegrejmben jubileumára küldendő üdvözlőlevelét a Vainstabi posonyi ékzszeres tervre szerinte költött be. E szerint a hódoltság város bagnar-börből készült tiszta arannyal, ezüsttel és drágakövekkel gazdagon kiverve. **Neutlyben** tegnap este husz alkalommal, Bidel híres állatleltető a vadatkot össze-mezsargatott. Bidel testület 17 seb horjait, mind a mellett valószínű, hogy felgyógyul.

— **Fölfigyessetek hivatalok.** A budapesti kereskedelmi és váltó-törvényszék sikeresen szedte fel a múlt hónap közepén. Kiderült, hogy **Zathureczky** Gusztáv, a cégvezetőket végző iradatnak nem szolgáltatta a főbejelölésnek a beszedett díjakat. Személyes cégek ötven krajczár, társaságok egy forintot, részvénytársaságok pedig két forintot, vagy többet fizettek a törvényes bejegyzésért s Zathureczky a hónap végén szóval beszámolt az átvett pénzekkel. Majdnem elmulasztotta a számadást, s mikor az elnök ünnepélyesen benyújtotta az iradatot, nem felelt meg a bejegyzett cégek közül sokan nem fizették meg a díjakat. Az elnök elrendelte a hátrahagyott fizetéseket, sőt többek ellen végrehajtást is foganatosított, s ekkor kintült, hogy mindnyájan eleget tettek kötelességüknek. Zathureczky, ki izentől év óta szolgálja a törvényszék, fölfigyessetek hivatalok, s megindították ellene a fegyelmi eljárást, melyet Jókuthy Albert törvényszéki bíró vezet. Az át nem szolgáltolt díjak összegét haladja meg a kétszáz forintot, s a hibás fizetéseknél ennek is megértette már nagyságát.

— **Bejárás.** A hatvani utca 6. számú házában kigyulladt ma éjszaka **Hatvani** Gyula női divattervező kedvelő bolja s az is égett meg, mi benne volt. A tűz kevéssel tízenegy óra után ütött ki s csak másfél óra kemény munkával tudták elfojtani a tüzet. Esteli tíz óráig kárpótot dolgoztak a boltban s mikor ezek elavóztak, a segédök hozzáfogtak a széthányt áruk rendezéséhez. Tizenegy órákor zárták be az ajtókat, s az egyik segéd épen az utolsó lakatot akarta elzárni, mikor az ajtó fölött sürü füstgömbök töltött ki. Alfutott hamar a rendőrség épületébe, a honnan telefon úton értesítettek a tűzoltókat, melyek gyorsan beérkeztek. A ház tulajdonosa, ki még hazatérni volt, kétségbeesetten futott vissza a tűz híre szerencsétlenül rohanni a lángok közé, de újat állottak. Ottas közben két tüzoltónak esett baja. **Havasszék** Ferenc barkánc egy üvegcséppel fölvertja az ereket. **Jatlicsek** Jánosnak pedig a hátyuljára került meg. Mindkettőt bevitették a főkapitányhoz, a hol egy rendőrorvos beküldte sebeit s aztán elszállították őket a Rókus-kórházba. Az elégett áru, 10,800 forint biztosítva volt, de a kárt eddig nem lehet megbecsülni.

— **Betörés.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie hozzá.

— **Előzetes.** Tegnap este ismeretlen tetűsek fölkerült **Lévai** Mór posztokereskedő dob-utcai lakását s onnan 300—400 forint értékű felér s ruháimokat ellopottak. — **Az új felér.** A **gyógyulástól.** Tegnapelőtt emelték, hogy **Wéber** Bernadett, Schellinger Teréz a nyár-utcai fürdőben fölvertja az ereket. A szerencsétlenül eszméletlen állapotban szállították a Rókus-kórházba, hol a gondos ápolás következtében annyira javult, hogy az orvosok már hinni kezdek felgyógyulásában s a beteg bizalmas szavakkal nyugalmat íntek. Mikor meg tudta a beteg, hogy teljes felgyógyulása a nyugalmot függ, felhasználja egy örözlött pillanatot, a sebekből letepte felváltó karjairól, már hűgödni kezdő éret ismét felszálkított, hogy ha észre nem veszik, elvált volna. Míg az ismeretlen asszonytól újabb tetűket öltöztek, azt választotta, hogy ő nem akar a férjével élni, pedig ha meggyógyul, vissza kell mennie



tekintetben a cseh-korszábi emelkedés-t pótolják, alkalmat nyujtanak...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...

VEGYÉS KÖZLEMÉNYEK.

A közpénzügyi vámszervezésről. A napokban cikket közöltünk, mely általános feltűnést kel-

A közpénzügyi vámszervezésről. A napokban cikket közöltünk, mely általános feltűnést kel-

A közpénzügyi vámszervezésről. A napokban cikket közöltünk, mely általános feltűnést kel-

A közpénzügyi vámszervezésről. A napokban cikket közöltünk, mely általános feltűnést kel-

A közpénzügyi vámszervezésről. A napokban cikket közöltünk, mely általános feltűnést kel-

KIMUTATÁS.

A magyar kir. államasutalás 1886. évi huszonhatodik heti bevételeiről.

Table with columns: Idő, Számla, Arány, etc. showing financial data for 1886.

SORSOLÁS.

A labaiak sorsolása július 2-án megtörtént sorsolásánál nyertek: 15000 forintot 27139 sz.

IPARÜGYEK.

A hadsereg szükségletének biztosítása. Mint Lemberghől írják, a galicziai országgyűlés mind tiszas-

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

Osztárk járadék. Az osztárk pénzügyminiszter, mint a N. Fr. Pr. irja, 5-18 millió forint névértékű 42

A fűgő államadóság ellenőrzésére kiküldött országos bizottság. Bécsben, 1886. évi július 5-ik

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

Buda-üzlet ma igen szilárd irányt követett, mert a jó kínálat mellett, mely nagybörzsezt rakományokból

Gabona-tőzsde.

A buza-üzlet ma igen szilárd irányt követett, mert a jó kínálat mellett, mely nagybörzsezt rakományokból

Mai hivatalos effektív árak:

Table listing various goods and their prices, including flour, oil, and other commodities.

MAGÁNHAJÓK FORGALMA.

Budapest-Kőbánya. Kőbánya, július 6. Az üzlet lanyha. Az árak hátrál-

BÉCSI GABONATÖZSDE.

A gabonai szilárd irányt követett, az árak meglehetősen tartottak magukat. Buza Geze 7.84-7.89 frt,

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Külföldi értéktőzsdekről. A nyitóárak az utolsó napok nyitányára az előző napokhoz képest

PARIS.

Table showing Paris market data, including gold prices and exchange rates.

BUDAPESTI ÉRTÉKTÖZSDE.

Budapesti értéktőzsde. Fehérhag. A. Eliaha. Budapesti értéktőzsde. Fehérhag. A. Eliaha.

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Bécsi értéktőzsde. A gabonai szilárd irányt követett, az árak meglehetősen tartottak magukat.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Külföldi értéktőzsdekről. A nyitóárak az utolsó napok nyitányára az előző napokhoz képest

PARIS.

Table showing Paris market data, including gold prices and exchange rates.

BUDAPESTI ÉRTÉKTÖZSDE.

Budapesti értéktőzsde. Fehérhag. A. Eliaha. Budapesti értéktőzsde. Fehérhag. A. Eliaha.

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Bécsi értéktőzsde. A gabonai szilárd irányt követett, az árak meglehetősen tartottak magukat.

1886. July 8. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A dícserejével és kitüntetésekkel is csyányán kell banni s különösen dícsereiben csak azt volna szabad...



